



湘湖夏梦,酷暑天的一袭清凉

朱伊丽 夏青

今天就是小暑了,这也意味着全年最热的季节来临了。空调虽好,不及自然风:一抹树荫,一习凉风,满目水色,最是舒适。萧山人的避暑胜地莫过于湘湖了。这个夏天,湘湖旅游度假区内又有哪些好去处呢?

越夜越嗨 湘湖夜游体验别样趣味

说起夜游,日前,杭州发布了“夜十景”,将十个最能反映夜幕下城市风貌、生活形态和精神气质的夜间美景定格,湘湖夜景——“湘湖夏梦”就在其中。“这里有着八千年的跨湖桥文化,湘湖桥北湖畔有座跨湖夜月亭,是观赏湘湖夜景的最佳位置。”湘湖旅游度假区的工作人员介绍道。跨湖夜月亭靠山面湖,是欣赏湘湖老八景之一——“跨湖夜月”的最佳位置。亭子的视野,十分通透,又深入湖面,新老跨湖桥和几乎整个湖面都历历在目,人在亭中,特别能感受到湖水的浩渺无垠。同时,亭子位于湖区的北岸,夜晚在这里可以看见月亮东升西落的整个轨迹。在夜色晴朗的晚上,明月映照在桥上,五孔桥洞连同它们在水面的倒影,形成了五轮圆月,加上天空的一轮明月和水中映月,人们可以同时欣赏到“七月齐辉”的奇观。

5月12日起,湘湖夜游活动就已经陆续开始。湘湖水景秀首先亮相,为大家带去夜间湘湖的绚烂体验。此外,电瓶观光车、电动游船夜游也在6月16日启动,活动将一直持续到10月7日。不过,湘湖旅游度假区的工作人员也提醒准备去夜游的市民朋友要准备好装备,如头灯或手电筒,最好能穿长袖上衣和长裤,着运动鞋或套鞋。此外,还要在裸露的皮肤上涂抹好驱赶蚊虫的护肤用品。

夏日午后 去湘湖品茗赏荷

7月,湘湖的荷花已经盛开,湖边围满了或背着“长枪短炮”拍荷或拿着手机自拍的人们!拍累了,是否就想找地方歇歇,安安静静地赏荷,最好还能配有一壶好茶!

许多萧山人都不知道,在湘湖荷花庄边就悄悄开着一家“和茶馆”,当家的是杭州茶界大咖庞颖。这里环境优雅静谧,满眼的杯壶把玩、满墙的细瓷流光、满桌的泡茶器皿、满室的清新茶香,完全掌控了眼耳口鼻,是夏日纳凉品茗难得的好去处。

除了“和茶馆”,湘湖内的隐世小岛“掬星岛”也是茶客们爱去的地方。掬星岛是湘湖一期唯一的湖心岛,绿岛掬星取的手机“绿岛若星,双手可掬”的诗意写照。掬星岛上有掬心岛茶馆,会不定期举办品茗、插花、禅修、书画、party、会议交流、展览、瑜伽等各种沙龙活动,还可以私人定制精致茶点!掬星岛上还建有纪念湘湖杰出学者周易藻的小屋——辛庐。游客们从城山船埠(推荐)窑里坞船埠、下孙船埠乘坐游船就能登岛了。

本月,金沙戏水泳池 已对外开放啦

湘湖金沙戏水游泳池作为省内较大的户外游泳池,历年暑期开放以来一直受到游客们的亲睐。7月1日起,金沙戏水游泳池如期对外开放啦!

据湘湖旅游度假区的工作人员介绍,金沙戏水分沙滩区和游泳池两部分:沙滩区总面积为34000平方米,虽为人造沙滩,沙质却非常细腻;游泳池区总面积6000平方米,最多能够容纳2000人,分儿童区和成人区两个水域,均为斜坡式池底儿童水域水深从30cm-80cm不等,成人水域水深从80cm-150cm不等,泳池中的水为自来水引入,用氯气消毒,经石英砂过滤后循环使用的,水循环系统24小时不间断运行。

“这里的水质好,安全设施和救护措施也很到位,所以每年暑假我都带孩子来!”市民李先生说道。除了游泳,游客朋友们还可以



在沙滩椅上晒日光浴,小憩一番,也可以与朋友们组队打打沙滩排球,或者是挑战极限游戏攀岩。小朋友们还能在这里滑滑梯、荡秋千、堆沙滩城堡……金沙戏水的沙滩区内还设有蹦床和沙滩摩托车,供游客游玩。

奇幻泡沫节 可别错过了

喜欢热闹爱刺激的年轻朋友们,一定不能错过湘湖旅游度假区内杭州浪浪浪水公园推出的“奇幻泡沫节”。

6月24日—8月31日,杭州浪浪浪水公园推出了夏季主题活动——奇幻泡沫节。梦幻的泡沫世界,酷炫的泡沫新玩法,泡沫欢乐大巡游、泡沫快闪、比基尼泡沫大战等演出和活动惊艳你的眼球,更有超多水上主题潮队供大家参加。

“奇幻泡沫节”期间,浪浪浪水公园还将举行万人射水大作战,将所有的激情与烦恼融入水中,打一场漂亮的“湿身”战。此外,在浪浪浪水公园,还有超级大喇叭、迷旋滑道、月亮坡、巨洪峡、亲水池等数十项风靡全球的水上游乐设备可供大家一票畅玩!